

# 全民健身 机关先行

## 市级机关第十三届职工运动会活力四射

□记者 李泓儒 文/图

盛夏流金，万物竞秀。为了贯彻落实全民健身国家战略，展现机关干部职工昂扬向上的精神风貌，近日，2025年盐城市级机关第十三届职工运动会暨市级机关党务、群团干部趣味运动会启动仪式在燕舞健身广场B馆举行。本届运动会由市委市级机关工委、市体育局联合主办，江苏燕舞健身管理有限公司承办，来自市级机关的数百名“跨界”选手齐聚一堂，共同开启这场体育盛会。

开幕式现场庄严与活力交织，在雄壮的国歌声中，全体人员肃立致敬。市委市级机关工委相关负责人在致辞中强调：“运动是生命的阳光，让我们以此次运动会为契机，树立健康生活、快乐工作的理念，响应国家体育总局‘每天锻炼一小时、健康工作五十年、幸福生活一辈子’的号召。”

本届运动会以“全民健身、机关先行”为主题，设置篮球、乒乓球、羽毛球、保龄球、游泳、拔河6项竞技项目，以及象棋、围棋、五子棋3项智力项目，充分兼顾竞技性、趣味性与团队协作性，旨在激励机关党员干部走在前、作表率，激发全民健身热情，让自觉参与体育锻炼成为广大市民的良好习惯和生活时尚。

运动员代表凌立洋与裁判员代表张荣凯分别宣誓，承诺严守竞赛规则、公平公正执裁。市体育局副局长陈如俊向技术代表柏益东授旗，与会嘉宾共同按下启动球，现场



图为比赛现场。

掌声雷动，运动会大幕就此拉开。

随后的竞技场上，没有正襟危坐的观众，多了举手机拍黑照的“损友团”。各项目组的选手们你来我往、攻防凌厉，“该紧的紧（绳子）、该放的放（姿态）”，将团队精神推向高潮，展现了盐城机关干部“拼搏争先”的苏超精神。来自市市场监管局的凌立洋在篮球比赛中尊重对手、远投三分命中率不错的他坚持打完全场，为选手们树立了良好的榜样。赛事承办地——燕舞健身广场作为“国家体育产业示范项目”，获7项省级以上荣誉，拥有篮球、游

泳、击剑等20余项现代化体育设施，现有会员1.6万人，累计举办赛事超600场，为运动会提供了专业场地保障。

本届运动会利用双休日开展活动，12月上旬结束。运动会不仅是一次体育竞技，更是机关文化建设的重要载体。本届运动会恰逢盐城足球队在“苏超”联赛中两次蝉联过积分榜首，“苏超”的激情与运动会的热情相互辉映，通过赛事，机关干部职工将赛场上的拼搏精神转化为工作中的行政生产力，为这座城市的高质量发展打下活力基础。

### 住房公积金政策“快问快答”

问：关于提取公积金支付二手房购房款，如果该套不做公积金贷款，是否也可以提取公积金支付二手房购房款？

答：符合提取条件的，可提取公积金账户余额，与该套房屋是否申请公积金贷款无关。

提取条件：本市缴存公积金的缴存人及配偶购买本市域内二手住房且房屋交易资金实施托管的，可以申请提取本人账户内的住房公积金支付购房款。

需买卖双方携带《存量房买卖合同》、资金托管协议、以自有资金转入房屋交易资金托管账户不低于购房款15%的首付款证明、身份证件、婚姻状况材料原件、买卖双方银行卡到公积金服务大厅窗口提出业务申请，并填写《提取住房公积金支付二手房购房款承诺书》。

### 盐城公积金

【微信公众平台】



住房公积金政策

“快问快答”

请扫码阅读

健 / 康 / 新 / 力 / 量

科 / 普 / 好 / 声 / 音

# 第八届盐城健康科普秀年度总决赛

主办单位：盐城市科学技术协会 盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报报业集团  
承办单位：盐城市卫生健康促进中心 盐城市医学会 盐阜大众报文化传媒公司  
媒体支持：[学习强国](#) 盐城学习平台 [盐城日报](#) 盐城晚报 [盐城新闻网](#) [我言](#) 新闻客户端 [盐城观察](#) 官微 [众说健康科普](#) 官微

2025年9月

